

AMTSBLATT

Herausgeber: Der Bürgermeister der Kreisstadt Mettmann

Nr. 23/2019

29. Jahrgang

31. Oktober 2019

Inhaltsverzeichnis

37 Öffentliche Bekanntmachung der Kreisstadt Mettmann über die Einladung zur 1. Sitzung des Kommunalwahlausschusses am Donnerstag, 14. November 2019, 17:00 Uhr, im großen Sitzungssaal, 1. Stockwerk Altbau, Neanderstraße 85, 40822 Mettmann Die Bevölkerung ist zum öffentlichen Teil der Sitzung herzlich eingeladen.

AMTSBLATT

AMTSBLATT

31. Oktober 2019 Kreisstadt Mettmann Seite 101

37

Öffentliche Bekanntmachung der Kreisstadt Mettmann

über die Einladung zur 1. Sitzung des Kommunalwahlausschusses

Einladung

zur 1. Sitzung des Kommunalwahlausschusses am Donnerstag, 14. November 2019, 17: 00 Uhr, im großen Sitzungssaal, 1. Stockwerk Altbau, Neanderstraße 85, 40822 Mettmann

Tagesordnung

A) Öffentlicher Teil:

- 1. Formalien
- 2. Mitteilungen der Verwaltung
- 3. Anfragen
- 4. Fraktionsanträge
- 5. Bestellung der Schriftführerin für den Kommunalwahlausschuss
- 6. Einteilung der Kommunalwahlbezirke
- 7. Verschiedenes

Die Bevölkerung ist zum öffentlichen Teil der Sitzung herzlich eingeladen.

Amtsblatt der Kreisstadt Mettmann. Herausgeber: Der Bürgermeister der Kreisstadt Mettmann, Neanderstr. 85, 40822 Mettmann, Telefon: (0 21 04) 98 00. Verantwortlich für den Inhalt: 1.1.1 Abteilung für Zentrale Verwaltung und Organisation. Das Amtsblatt der Kreisstadt Mettmann erscheint in unregelmäßigen Abständen und ist in der o. g. Abteilung erhältlich. Bezugsgebühr: jährlich 25 EUR. Einzelexemplare 1 EUR pro Ausgabe.